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Rotary Club de Lavaux 
 
Procès-verbal de l’Assemblée générale du 10 novembre 2010 à Cully, 11h15 
 
19 membres sont présents, soit rot. Badan, de Benoît, Briaux, Cossy, Gétaz, de Gunten, 
Kaelin, Michaud, Neyroud, Nicolet, Regamey, Reymond, Rivier, Rod, Rupp, Savary, Simon, 
Vago et Vitali. 
Excusé : J.-R. Chevalley 
 
1) Ordre du jour 
 
Le président Simon ouvre la séance et constate que l’Assemblée peut délibérer valablement, 
le quorum étant tout juste atteint. L’ordre du jour est accepté. 
 
2) PV de l’Assemblée générale du 11 novembre 2009 
 
Est accepté à l’unanimité. 
 
3) Présentation des comptes 2009-2010 
 
Le trésorier Jean-François Regamey présente les comptes, dont chacun reçoit un exemplaire. 
On constate un excédent de revenus de Fr. 2'143.80. 
 
Une question est posée en relation avec la remise des Paul Harris Fellows. On a droit à un 
contingent, celui qui est mentionné dans les comptes concerne Jean-Daniel Pasche. L’idée est 
émise d’en remettre un à notre restaurateur M. Hasler, mais ne trouve pas l’assentiment de 
l’Assemblée.  
 
4) Rapport des vérificateurs des comptes 
 
Ils ont été vérifiés à Lutry en présence du trésorier. C’est Sébastien Rod qui en donne lecture. 
L’autre vérificateur Jean-Rémy Chevalley s’est excusé.  
 
Jacques Reymond regrette de ne plus le voir à nos réunions. Son parrain François Cossy 
explique qu’il n’a plus le temps depuis qu’il est devenu municipal.  
 
Il s’ensuit une discussion sur l’assiduité et la règle du 50% de présence qu’il est difficile de 
tenir.  
 
5) Présentation du budget 2011-2012 
 
Le président propose que l’on reporte cette présentation, mais Sébastien Rod objecte que ce 
ne serait pas très orthodoxe.  
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Rot. Regamey fournit quelques explications. Les Fr. 11'600.—représentent la participation 
des membres pour la réception du RC Manosque, Fr. 8'000.—vont à Vision for all et  
Fr. 4'000.—pour l’étudiante américaine, dont François Simon s’occupera. 
 
Le budget est réactualisé en fonction des évènements et demandes qui pourraient se présenter. 
 
6) Présentation des actions et programme des activités  
 
Pour Vision for all, l’action dans les bidonvilles de New Dehli se poursuit. Il faut remplacer 
l’optométriste et rot. André Mermoud a pu conclure un arrangement avec un centre reconnu 
en Inde pour assurer le suivi. Rot. Briaux étudie une démarche similaire pour les soins 
dentaires. Un flash sera présenté en février.  
 
Quant à l’étudiante américaine, Laura Weymayer, fille d’un pasteur américain, actuellement 
hébergée auprès d’une famille de Chexbres, elle suit des cours au Gymnase de Burier. Le club 
assume son abonnement général, l’écolage, l’argent de poche et divers frais. 
 
Pour l’action Polio Plus, le club mettra Fr. 2000.—et des systèmes « keyfinders » seront mis 
en vente auprès des membres pour Fr. 30.—par porte-clé. 
 
L’action New Dawn, inspirée par rot. Michaud, se poursuit. Cette fondation est toujours 
active et suit les jeunes qui arrivent en fin de scolarité au moment du passage dans la 
formation professionnelle. Ils ont compléter leurs équipements et veulent s’agrandir. Ils 
tiennent un site Internet. On propose d’inviter M. Guy Pernet pour un flash et un montant de 
Fr. 2000.—pour cette action.  
 
Un montant de réserve devrait être mis de côté pour une action locale, par exemple sur le plan 
culturel, à Lavaux. Fr. 1000.—seraient encore disponibles et pourraient compléter le résultat 
du souper-ceinture.  
 
Diverses présentations sont prévues dans les mois à venir, notamment par M. Emmanuel 
Estoppey responsable du site Lavaux Patrimoine mondial, M.-A. Druze, rot. Badan sur les 
épidémies, et rot. Barbey sur le site Internet du club. 
 
7) Divers 
 
Rot. Rivier relève que la conférence de rot. Jourdan a amené beaucoup de monde, les flashes 
suscitent l’intérêt des membres. Le comité essaiera d’en programmer un par mois. 
 
On s’interroge sur la recherche de nouveaux membres. C’est la tâche de la commission de 
classification qui est formée des 5 derniers présidents. 
 
8) Election des vérificateurs des comptes 
 
Rot. Sébastien Rod et rot. Jean-Rémy Chevalley sont reconduits dans leurs fonctions. 
 
La séance est levée à 12h05. 


